



# Beregszászi Harangszó

A Beregszászi Szent Kereszt Plébánia hírlevele

XII. évf. 7. szám. ÉVKÖZI 6. VASÁRNAP (2022. 02. 13.)

OLVASMÁNY Jer 17,5-8 SZENTLECKE 1Kor 15,12.16-20

Válasz: *Boldog az az ember, aki az Úrban bíz.*

EVANGÉLIUM Szent Lukács könyvéből (Lk 6,17.20-26)

Az apostolok kiválasztása után Jézus lejött a hegyről, és egy sík terepen megállt. Rengeteg tanítvány sereglett köréje, és hatalmas tömeg vette körül egész Júdeából, Jeruzsálemből, valamint a tiruszi és szidoni tenger mellékről.

Ekkor tanítványaira emelte tekintetét, és megszólalt:

„Boldogok vagytok, ti, szegények, mert tiétek az Isten országa.

Boldogok vagytok, akik most éheztek, mert jutalmul bőségben lesz részetek.

Boldogok vagytok, akik most sírtok, mert sírástok nevetésre fordul.

Boldogok vagytok, ha gyűlölnék titeket az emberek, kizárnak

körükből és megrágalmazznak, s neveteket, mint valami

szégyenletes dolgot, emlegetik az Emberfia miatt. Örüljétek, ha

majd ez bekövetkezik, és ujjongjatok, mert nagy jutalomban

részesültök a mennyben. Atyáink is így bántak a prófétákkal.

De jaj, nektek, gazdagok, mert már megkaptátok vigasztalásokat.

Jaj nektek, akik most jóllaktatok, mert éhezni fogtok.

Jaj nektek, akik most nevettek, mert sírni és jajgatni fogtok!

Jaj nektek, ha az emberek hízelegnek nektek! Hisz atyáink is így

tettek a hamis prófétákkal.”

## 150. ZSOLTÁR

Alleluja! Dicsérjétek az Urat szentélyében, dicsérjétek égi erődítményében! Dicsérjétek hatalmas tetteiért, dicsérjétek nagyságának teljességéért! Dicsérjétek trombitaszóval, dicsérjétek citerával és hárfával! Dicsérjétek dobbal és tánccal, dicsérjétek fuvolával és gitárral! Dicsérjétek zengő cimbalommal, dicsérjétek bűgő cimbalom hangjával! Minden élő dicsérje az Urat! Alleluja!

## ALMASZENTELES ÉS BALÁZS-ÁLDÁS A BEREGSZÁSZI RÓMAI KATOLIKUS TEMPLOMBAN

Almás edességeket készítettek a beregszászi római katolikus egyházközség hittanosai február 6-án délelőtt a Pásztor Ferenc Közösségi Házban. A rendezvényt Balázs nap alkalmából szervezték meg a hittanosok számára. Így tél vége felé jó volt előszedni a vitamindús almákat, és mézzel, magvakkal gazdagítva finom edességeket alkotni belőle. A gasztronómiai kézműves foglalkozásra sok érdeklődő érkezett. Belemerülve a munkába, a gyerekekből azonnal előjött a kreativitás, az alkotókedv és természetesen az étvágy is. Az ügyesen elkészített finomságokat tíz órakor átvitték a templomba az ünnepi szentmisére, ahol Molnár János atya megáldotta azokat. Ugyanis a régi hagyomány szerint, aki Balázs napja alkalmából megszentelt almából eszik, azt egy éven át elkerüli a torokfájás.

A szentmise után Balázs-áldásban is részesülhettek a hívek, amely szintén egy régi hagyomány. A jelenlévők egyesével vagy kettesével járulhattak a kétágú gyertyát tartó lelkipásztor elé, aki a következő szavakat mondta: *Szent Balázs püspök és vértanú közbenjárására szabadítson meg téged az Isten a torokbajtól és minden más bajtól: az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében.*

Az áldás kíséreljen mindenkit 2022-ben is, különösen ebben az időszakban, amelyben a világ minden országa küzd a COVID-19 ellen.

## MI IS A HÁZASSÁG HETE?

Közel két évtizede Angliából indult el ez a kezdeményezés, amely Valentin-nap környékén minden évben egy hétig a házasság és a család fontosságára kívánja irányítani a figyelmet. A házasság héte – amelyhez hazai és nemzetközi szinten is számos ismert közéleti személyiség csatlakozott kifejezve elköteleződését a házasság, a család ügye iránt – mára 4 kontinens 21 országában ünneplik. Hazánkban az országos eseménysorozatot 2008 óta rendezik meg a keresztény egyházak és civil szervezetek széles körű összefogásával, számtalan nagyváros, település, közösség részvételével. A Házasság Hete Szervezőbizottsága által koordinált központi programok fővédnöke 2013 óta *Herczegh Anita*, a köztársasági elnök felesége.

„A házasság Isten csodálatos ajándéka és gondoskodása az ember számára, amelyben a felek megtapasztalhatják a **feltétel nélküli szeretet, a hűség és az őszinte megbocsátás** értékét egy nekik rendelt, de nem tökéletes társon keresztül. A házasságban egy férfi és egy nő saját elhatározásából elkötelezi magát, hogy egymás bátorítására, segítésére és védelmére törekszik egész életében. Ilyen módon a házasság **felelősségteljes, biztonságos és meghitt közöséget jelent** számukra, és áldásul szolgál életük minden más területén is.

A házasság hete olyan széles körű összefogásra törekszik, mely gyakorlati **példamutatással**, tudományos **kutatások eredményeivel**, bibliai és erkölcsi **érvekkel** támasztja alá a házasság örökkévaló értékét. **Bátorít minden olyan helyi kezdeményezést**, amely **hidat épít** az adott közösség környezetében élő házaspárok és családok felé, amely segíti életüket, boldogulásukat. **Nyíltan beszél** a házasság mindennapi valóságáról, örömeiről és feszültségeiről. Igyekszik bölcs és gyakorlati tanácsokkal ellátni a **házasokat és házasulandókat**, valamint a teljes helyreállítás reményét ébren tartani azokban, **akiknek a kapcsolata válságban van**, illetve valamilyen ok miatt megszakadt.”

## HIRDETÉSEK

+ **Katekézis-sorozatot kezdünk a Veritas-on.** A Katolikus Egyház Katekizmusának segítségével fogunk elmélkedni, hogy mélyebben megismerjük hitünket. Elmélkedéseinket az imádság témájával kezdjük. Kövesse a Veritas Facebook-oldalát!

+ **EMMAUSZ KURZUS! Mi is ez a lelkigyakorlat?**

A kurzuson végig járjuk a Jeruzsálemtől Emmauszig vezető utat, hogy nekünk is lángra gyúljon a szívünk Isten Igéjének tüztől. Ez a kurzus megváltoztatja a kapcsolatunkat az Igével. Ha még nem olvasod naponta, vagy ha úgy érzed, nem érted, amit olvasol, vagy nem ismered eléggé az Igét, gyere el! Várunk! Isten Igéje ezen a kurzuson a te szívedet is lángra tudja gyújtani, mivel hordozza Istent. Miből áll? Előadásokból, imából, énekekből és sok-sok gyakorlatból, közös tapasztalatból, hogy valósággá váljon benned, amiről szól a kurzus. A kurzus témáiból: • Az emmauszi út • Az Ige hét képe • Az Ige hét hatása • Szövetségkötés az Igével • Izrael zsi-nagógája • Emmauszi Eucharisztia

**Helyszín:** Beregszász, Pásztor Ferenc Ház

**Időpont:** 2022. február 25, 17:00-tól február 27, 15:00-ig.

**Részvételi díj:** 300 hr. Jelentkezni itt: Fudella Attila – 097 180 39 06 További információ: [www.ujevangelizacio.hu](http://www.ujevangelizacio.hu)

+ **Farsangi jelmezbált** szervezünk a hittanosoknak február 26-án 14 órai kezdettel. Aki teheti, hozzon magával üdítőt vagy sütit.

+ **A Munkácsi Szent István Líceum** felvételt hirdet a 2022-2023-as tanévre a 8., 9. és 10. osztályokba! Családiás légkör, keresztény nevelés, modern kollégium, jól felszerelt tantermek és ingyenes nyelvvizsga várja a diákokat.

Líceumi nyílt nap: 2022. március 24., 10:00.

A felvételi dátuma: 2022. május 14., 9:00.

Jelentkezési határidő: 2022. május 10.

További információ a felvétellel kapcsolatban az iskola honlapján, a [www.munkacs-katlic.org.ua](http://www.munkacs-katlic.org.ua) címen és líceumunk Facebook-oldalán érhető el.

+ **A „Szent Márton Karitás” Kárpátaljai Megyei Jótékonyági Alapítvány ukrain felsőoktatási intézményben tanuló kárpátaljai diákok részére szociális és tanulmányi ösztöndíj pályázatot hirdet a 2021/2022-es tanév II. félévére**

Az ösztöndíjra minden olyan **katolikus magyar** diák pályázhat, aki:

-magyar középiskolában, illetve líceumban/gimnáziumban szerzett érettségi bizonyítványt (illetve az a diák, aki olyan településen lakik, ahol nem oldható meg a magyar középiskolában, magyar nyelvű osztályban, líceumban vagy gimnáziumban való tanulás, emiatt ukrán középiskolában, líceumban/gimnáziumban szerzett érettségi bizonyítványt) nappali vagy LEVELEZŐ tagozaton tanul ukrainai főiskolán vagy egyetemen, vagy felvételt nyert ilyen intézménybe, kivételt képeznek a papnevelő intézetek

-első diplomás képzésben vesz részt;

-szociálisan rászorul a támogatásra;

-az aktuális félévet ukrainai felsőoktatási intézményben végzi (nem tölti a szemesztert külföldi oktatási intézményben megszerzett részképzésen)

Előnyt jelent, ha:

-eddig tanulmányi eredményei jók;

-aktív tagja főiskolai/egyetemi hittanközösségnek, egyházközségi csoportnak, családközösségnek stb.

-A pályázathoz szükséges elvégezni önkéntes munkát, ami összesen 25 óra munkát jelent - pl. a plébánián udvar vagy más területek takarítása, templom takarítása, az ingyenkonyhán, a Karitásznál stb.

-A 25 óra munkaidőt kombinálva is meg lehet valósítani.

-Az elvégzett munkáról igazolást kell küldeni a jelentkezési határidőn belül a többi adattal együtt.

-Az elvégzett munkáról az igazolást kérni lehet a plébánostól, az iroda munkatársától a Karításban, a konyha vezetőtől stb.

Az igazolásokat minden elvégzett munkáról kell beküldeni, ha több helyen végeztél munkát. (Összesen 25 óra munkaidőről.)

Bővebb információ a [www.caritas-transcarpathia.com](http://www.caritas-transcarpathia.com) oldalon vagy a plébániái irodában kapható.

**+ Február 21-ig várják keresztes pedagógusok és közösségvezetők jelentkezését arra a zárandoktábor-vezető képzésre, amelyet a Magyarországi Szerzeteseljárák Konferenciájának Irodája és a Viator Természetjáró és Kulturális Egyesület szervez március 4. és 6. között azok számára, akik szívesen vezetnék diákcsoportjukat a jövő évi zárandoktáborokban.**

Zárandoklataink – és egész életünk – alapélménye, hogy úton lévő emberek, *homo viatorok* vagyunk. Vándorlásunkban társul szegődik mellénk az Isten, aki formál és új emberré alakít bennünket. A gyalogos zárandoklás testet-lelket megújító hatását már sokan megtapasztaltuk: minden út néhány lépéssel közelebb segített Teremtőnkhez, valódi önmagunkhoz és embertársainkhoz.

„Milyen jó lenne, ha minél több fiatal is útra kelne és átélhetné ezt!” – írják a szervezők, akik e vágytól vezérelve hirdetik meg és indítják el képzésüket.

A résztvevők zárandoklatokkal kapcsolatos elméleti ismereteiket bővíthetik, valamint elsajátíthatják azokat az elméleti és gyakorlati ismereteket, amelyek egy zárandoktábor vezetéséhez szükségesek. A képzésre 18 év feletti, a keresztény hit (református, evangélikus, ortodox, unitárius, római és görögkatolikus) iránt elkötelezett és abban jártas, vallásgyakorló pedagógusok, hitoktatók, közösségi vezetők jelentkezését várják, illetve papok, lelkészek, természetjáró túraszakkörök, civil és egyházi szervezetek, természetjáró és zárandokegyesületek, cserkés- és regnumvezetők számára is jó szívvel ajánlják a lehetőséget.

A szervezők kiemelik, hogy fontos a jó fizikai kondíció, egészség, a fizikai terhelhetőség (akár napi 26 kilométer gyaloglás terepen több napon át). A képzés során a résztvevők megtanulják, hogyan osszák meg személyes szolgálatuk révén a fiatalokkal a zárandoklás lélekformáló élményét és örömét, s képessé válnak a jövőben zárandoktáborokat szervezni és vezetni.

**A jelentkezés feltételei:**

**-plébánosi, lelkészi ajánlás** (kivéve, ha a jelentkező eleve pap, szerzetes vagy lelkész). Kérjük, hogy az ajánlást az ajánló lelkész írja alá és pecsételje le.

**-legalább átlagos egészségügyi állapot igazolása** háziorvos/üzemorvos által. Az orvosi igazolásnak ki kell térnie arra is, hogy természetjáráshoz, természetjárás-vezetéshez szükséges egészségügyi állapot (szédülésmentesség, magabiztos mozgáskoordináció, stb.) fennáll, ellenjavallat nincs.

**-rövid motivációs levél** (max. 1 oldal), mely tartalmazza a jelentkező bemutatkozását, **kapcsolatát az egyházzal, az ifjúsággal**, továbbá annak kifejtését, hogy miért szeretne a képzésen részt venni ill. milyen civil kapcsolatrendszerre van, milyen szervezet(ek) tagja, mi a szerepe a közösségekben.

A fenti dokumentumokat a képzésre való jelentkezéssel egyidejűleg vagy legkésőbb a képzésre való jelentkezés határidejéig (2022. febr. 21.) kérjük feltölteni a képzés regisztráció felületére.

**A képzés felépítése és időtartama:** A képzés 4 teljes napot vesz igénybe, 3 nap digitális online képzésből és 1 nap terepgyakorlatból áll.

**Képzési időpont és jelentkezési határidő:**

**DIGITÁLIS ELMÉLETI KÉPZÉS (3 nap)**

**2022. március 4-5-6.** (pé-szo 9.00-18.00, vas 9.00-17.00, bejelentkezés minden nap 8.45-től)

A képzést online módon Zoom rendszerben bonyolítjuk le. A csatlakozási linket a jelentkezőknek a képzés előtti napokban küldjük el. A digitális képzéshez jó internetkapcsolat és okostelefon, laptop, tablet vagy számítógép szükséges, melynek van kamerája és mikrofonja.

**JELENTKEZÉSI HATÁRIDŐ:**

**2022. február 21., hétfő éjfél**

**TEREPGYAKORLAT (1 nap)**

**Tervezett terepgyakorlati alkalmak: 2022. április, május, június** hónapban szombati vagy vasárnapi napokon Budapesten és környékén (Hűvösvölgy, Pesthidegkút 9.00-18.00)

A konkrét időpontokat a digitális képzésre való jelentkezés után a létszám függvényében hirdetjük meg, így ezekre majd az elméleti képzés után lehet jelentkezni.

**DIGITÁLIS ELŐTALÁLKOZÓ:**

**2022. február 28., hétfő 19.00-20.00**

Annak érdekében, hogy gördülékenyen tudjuk megkezdeni a képzés lebonyolítását, mindkét képzési alkalom előtt digitális zárandok-előtalálkozót tartunk, ahol mindenki kipróbálhatja a technika működését ill. megismerhetjük egymást. A találkozóhoz a csatlakozási linket a képzésre jelentkezőknek e-mailben küldjük el.

**VIZSGATESZT:** A digitális képzés 60 perces vizsgateszt digitális formában történő megírásával zárul. Ennek sikeres megírása (50% feletti eredmény) feltétele a terepgyakorlaton való részvételnek. **A vizsga időpontja: 2022. március 21., hétfő 18.00-19.00**

**A képzés helyszíne:**

Az elméleti képzés ONLINE KÉPZÉS LESZ, a terepgyakorlat Budapesten és környékén lesz (Hűvösvölgy, Pesthidegkút).

Bővebb információ a plébániai irodájában.

**TAKI (Találd ki!)**

**Pótold a hiányzó szavakat!**

„Boldogok vagytok, akik most .....  
mert ..... nevetésre fordul”.

**IGENAPTÁR**

**Február 13. vasárnap: Évközi 6. vasárnap**

Jak 17,5-8 Zsolt 1 IKor 15,12.16-20 Lk 6,17.20-26

**Február 14. hétfő: Szent Cirill szerzetes és Szent Metód püspök Európa társvédőszentjei – Ű**

ApCsel 13,46-49 Zsolt 116 Lk 10,1-9

**Február 15. kedd: 6. évközi hét kedd**

Jak 1,12-18 Zsolt 93 Mk 8,14-21

**Február 16. szerda: 6. évközi hét szerda**

Jak 1,19-27 Zsolt 14 Mk 8,22-26

**Február 17. csütörtök: 6. évközi hét csütörtök**

Jak 2,1-9 Zsolt 33 Mk 8,27-33

Jak 2,14-24.26 Zsolt 111 Mk 8,34-9,1

**Február 19. szombat: 6. évközi hét szombat**

Jak 3,1-10 Zsolt 11 Mk 9,2-13

**HETI MISEREND**

Február 14, hétfő: 08:00 - Beregszász

Február 15, kedd: 16:00 - Beregszász

Február 16, szerda: 08:00 - Beregszász

Február 17, csütörtök: 08:00 - Beregszász

Február 18, péntek: 08:00 - Beregszász

Február 19, szombat: 14:00 - Macsola

16:00 - Beregszász

Február 20, vasárnap: 08:00 - Ardó

10:00 - Beregszász

12:00 - Gut

**BEREKSZÁSI RÓMAI KATOLIKUS SZENT KERESZT PLÉBÁNIA**

web:beregszaszplebania.org.ua

Felelős szerkesztő: Bunda Rita

Ukrajna, 90200 Beregszász, Bethlen u. 2.

Tel: +380954982704

e-mail: [beregszaszplebania@gmail.com](mailto:beregszaszplebania@gmail.com)